



垃圾污水遍地 货物占停车位 服务台没人值守

## 哈达果菜批发市场环境咋这么乱

本报讯（实习生 曹文文 记者 黄晏君 文/摄）近日，记者接到部分市民和业户反映，哈达果菜批发市场内垃圾遍地、污水横流，院内摆放的货物占据停车位，服务台经常没人值守。

近日，记者来到位于学府路的哈达果菜批发市场。上午8时许，部分业户已经忙完早晨的业务，正在整理余下的货品。记者看到，在A区入口蔬菜市场内左侧一主要通道中央，凌乱地堆着一些菜叶等垃圾，地上流着污水，路面湿滑。

记者注意到，在A区出入口2号摊位附近的墙边堆着垃圾，还有一些污物，气味刺鼻。一位经常来批发果蔬的市民说，“早晨忙的时候，就发现有人在这里方便，弄得环境很差、空气污

浊。”

走访中记者还发现，水果A区45号、23号等地的地面有废纸、瓜子皮、烟头等垃圾。市场院内有多堆货物摆放在停车场内，导致部分车辆无处可停，只得停在停车位以外，院内通行经常受阻。

针对这一情况，记者来到了标有“哈尔滨哈达农副产品股份有限公司”的市场总服务台，但是服务台空无一人，只摆放了一台公平秤。一些市民反映，市场的服务台经常没有人值守，“服务台成了摆设”。

采访中，一些市民游客表示，希望市场管理部门能加强对市场环境卫生的管护，同时对院内货物随意占停车位的乱象进行规范管理。

本报将对此事持续关注。



垃圾遍地，污水横流。



哈达果菜批发市场丢弃的垃圾。

## “在东北，孩子丢不了”

索菲亚景区保安帮游客找孩子上热搜

本报讯（记者 张鸣霄）日前，一位游客在游玩时不慎与孙子走散。幸运的是，索菲亚景区两位保安仅用5分钟便成功找回了孩子。

据景区工作人员介绍，一位南方老人带孙子到哈尔滨游玩，正当老人向路人打听附近还有什么好玩的地方时，一转身发现孙子不见了。老人急得团团转，焦急地寻求帮助。在附近执勤巡逻的景区保安张喜成和史德刚接到求助后，迅速根据孩子的特征在周边展开搜寻。最终，在索菲亚广场钢廊附近发现了小男孩，并将他安全送到老人身边。

看到老人非常激动，两名保安安慰老人说：“在东北，孩子丢不了。”这句话不仅给了老人极大安慰，也展现了景区工作人员



对这座城市的热爱和责任感。

这一事件被广场上的游客记录下来发到网络上，引起了网友的广泛关注和热议，登上了抖音“同城榜”的TOP1，以及微博“同城热榜”的TOP2。许多网友纷纷表示，“向两位保安致敬”

“在东北就丢不了孩子”“一个有温度的城市”“东北人，实在，热情，大气”……

记者了解到，为了表彰张喜成和史德刚热心帮助游客的行为，哈尔滨文旅资产公司给他们发了奖励金。

## 推窗可见绿 抬脚即进园 口袋公园提升市民幸福感

本报讯（记者 孙岩 文/摄）道外区八区街旁的休闲广场日前建成投用。小广场面积近千平方米，地面铺设了彩色塑胶，踩上去软软的。场地里安装了秋千、木马、滑梯等多组儿童游乐设施，还设有休闲座椅、遮阳棚等。口袋公园的建设，积极推进了多元化公园体系的构建，串联起城市空间与民生福祉，进一步提升市民的幸福感和获得感，在城区内为市民打造出一片“推窗可见绿、抬脚即进园”的宜居环境。



## 东北大米、黏豆包、土鸡蛋 百余种冰城农副产品飘香苏州

本报讯（记者 毕博）日前，“冰城好物·供销有礼”哈尔滨特色农产品推介会走进苏州，把哈尔滨农副产品装进苏州市民的“米袋子”“菜篮子”“果盘子”。

哈尔滨市供销社携手哈尔滨市商务局，精选50家哈尔滨农副产品生产加工企业和农民专业合作社参展，展品有14大类100余种。“供销社就是品质有保障，推介会上的产品质优价廉，在苏州就能买到纯正哈

尔滨的优质农产品，真是太方便了。”苏州市民张女士说。展区内吸引千余名市民游客驻足品尝和购买，特别是大米、黏豆包和鸡蛋受到欢迎，不到半天时间，300斤土鸡蛋、200袋黏豆包销售一空。

推介会现场，试吃台被客商们团团围住，展馆内人头攒动、摩肩接踵，客商们与参展企业进行精准对接，试吃的同时了解产品的特色与制作工艺，探讨合作的可能性。

## 高峰渐至 每天快件量增1万单

本报讯（记者 刘希阳）“双十一”快要到了，你开始扫货了吗？记者走访哈市邮政快递行业了解到，随着网购高峰的到来，快递企业的业务量显著提升。

从10月下旬开始，哈尔滨交通集团龙江快件公司直投中心比以往更忙碌。中心与邮政、申通、韵达三家公司合作，负责快

递企业道里、道外两个区的快件分拣及配送工作，辐射100余家驿站。

负责人告诉记者，随着各电商平台及网络直播带货促销活动陆续启动，10月下旬以后，快件量开始明显增加。平时中心日处理快件量约1.5万单，目前增长至约为2.5万单，预计在“双十一”期

间会突破3万单。

记者从市邮政管理局获悉，行业监测数据显示，哈市邮政快递行业从10月21日开始逐步进入高峰期。10月21日至24日，哈市邮政快递业揽收快递包裹约为1180万件，同比增长48%；投递快递包裹约为1570万件，同比增长30%。